13. jūnijā  lauku labumu tirdziņš Balvos
13. jūnijā Balvos, pilsētas parkā notiks tradicionālais lauku labumu tirdziņš. Lai varētu ievērot valstī noteiktos sociālās distancēšanās un pulcēšanās noteikumus, tirdziņa norise pārcelta uz pilsētas parku, tādā veidā nodrošinot plašākas ejas gan starp pārdevējiem, gan pircējiem. Tirdziņa norises laiks nemainīgs – no plkst. 9:00.
Aicinām ikvienu apmeklēt tirdziņu, lai iegādātos dažādus lauku labumus un mājražotāju gardumus, sezonas augļus un dārzeņus, stādus un amatniecības izstrādājumus no  zemniekiem, mājražotājiem un amatu meistariem! 
Piedalīties aicinām vietējos zemniekus, amatniekus un mājražotājus ar pašu audzēto, ražoto produkciju!  Tirgotājiem pieteikšanās obligāta (līdz 11.jūnijam)  Ziemeļlatgales biznesa un tūrisma centrā: rakstot uz biznesacentrs@balvi.lv vai zvanot 26461435, 29272948.
Lauku labumu tirdziņus organizē Balvu novada pašvaldības Ziemeļlatgales biznesa un tūrisma centrs.
Apmeklējot tirdziņu, aicinām būt atbildīgiem un ievērot 2 m distanci no citiem apmeklētājiem, nedrūzmēties, ievērot roku higiēnu! Lūgums apmeklētājiem izvērtēt savu veselības stāvokli un neapmeklēt tirdziņu, ja ir infekcijas slimības simptomi, noteikta pašizolācija vai bijusi saskare ar Covid-19 slimnieku. 
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